800

Bending 7 GtbrGn Gtveggjo
LGrétt K10 ¢/c 200
Lodrétt K10 ¢/c 300

Bending T GtbrGn Gtvéggjo

; o ' Lérétt K10 ¢/c 200 5003
FIFUVELLIR 7 FIFUVELLIR 5 Lodrétt K10 o/c 300 © 8
Q (o]
\ . , < [ |8
'\’03 ) ED g \-—
7 2 27\ T 7 /sF) K10¢ /e300
1-03 1203 % 03/ =03 \1-03/ 2
| ‘ K _
. . . — - : : _ : : e R B e Q¢ c 20 K10, €300
—————e = R i i = == 7
1 .l
3 :
150%300 \ '”:‘ % L
) | =l 0 0 “'":*Ef@E=
N N
% o % (=]
(=) < o 0
ol 1
g 2 g a
—/- — } o] a { 3 ~1-—
\,03;7 {1-03 \ 2 I \ 2 03
/ / 1-034
6 | :/
Q
N ] o
(@]
g/
1 1
| 6025 /
- l._.__ =ﬁ=l=q.r
’ 00x204 49300” dypt=14o
K
\ 10¢ /d30,
| 10 C 150
o
[w)
N
1L - — — NI 0
R = T —— 19)
N o o 28,30
o Goy y
SF.1 |
1-03
Bending 7 Otbrin Gtveggjo Bendlnga;érttblg;.lg g};e%%g o
0 Larétt K10 c/c 200 Lodrétt K10 c/c 300 150, ]
50x20 L6drétt K10 ¢/c 300 ; x20 W\
S
Veggir 1. hed, Plata yfir 1. hed, 1:50 >
A 1

. / ’
f :
v - 00
K10¢ 300 k10 _c/c 2
=
(=]
: o
(.,
\ )
~
| S
150%200 - .
40— a0 \
Rouf aget="
570
200%20
580
19 cfe 15
S
50
«10_e/e 1%
2 K10 [1oy
‘4’

L&rétt K10 c/c 200/' b

L&8rétt K10 ¢/¢ 300

2 K10

N

700

Tengijérn K10 ¢/c 300
/'Deilijdrn K10 ¢/¢c 300

O

Py
o

R -l
hd

e

.=

Cae

4

£ R

+ Al

4

| . ™
\78ending pl&tu

sjd grunnmynd

Snid m

1:20

1-03

N/

Sperrufesting K10 1=1200
beygist yfir sperru

Otloftun 2 stk ¢ 32
i hver sperrubil

/K10 ¢/c 200

57 . WY

~U-lykkjur K10 ¢/¢ 300
3 K10

snis /2

1:20@

16mm krossv. laski beggjo megin
neglist med 2x8 stk KS 40/50

800

Snid m
1: 20 W'

Stalbiti IPE-180
Asodid eyra 150x50x5

Bolti M12 undir rs
/_komi skinng 40x40

LLJS
ro;:;{

\-Rofs. a=3
Snid m

1:20@

Bolti M12 undir ré
komi skinng 40x40

Marboltar 2 stk.
M16 1=120

Plata =10

|

| /—Starbm IPE-180

1

smig 5

!

1. 20

1-03

¢

6tt K10 ¢/c 200
serétt K10 ¢/c 300

T
|

\

Yottt

Byggingatulltrul Hafnarfjardar
Ag%m pann

0 2 NOV. 2004

Kristjan porarinsson_ _ ||

MGrboltar 2 stk. M16 =120
Stéifesting SF.1

Boltar 2 stk. M16
/ /—2 stk. 50x225

B N I

e 1

2 K10

L63rétt K10 c/c 300
" [[M-Lérétt K10 c/c 200

600

500

) |__———"Tengijrn K10 c/c 250

L4
. . N
. 5 e A -4

1:20@

Sperrufesting K10 1=1200
beygist yfir sperru

Otloftun 2 stk ¢ 32
T hver sperrubil

\—2x2 K16
Snid /6\

\Bend ng plstu

sjd@ grunnmynd

Bitoékér 51x135 neglist

med KS 40/50

2x4 stk. 7 sperru og

2x6 stk T reim

il

A

I X
Iy

«3i| 3 K10

Skyringar

Almennar skfringar sj§ blad 00-02
teyng

Brotbolsflokkur:

Vatnssementstala:

Loftmagn; 5-7%

Sigmél: 60-80 mm
Timbur

3| pum
/_;/‘K 0 c/c 200

2 stk. 50x225—/

1K '/—U-—lykkjur K10 ¢/c 300

S.nic') m

1. 20

N&Y

C25/28 samkv. ENV 206 (250)
skal verg minni en 0,55

Allt timbur 7 burdarvirki skal vera styrkleikaflokkad minnst K18
samkv, [ST-DS 413 nema annad sé& tekid fram & teikningum.

Timbur sem leggst a8 eda T steypu skal flaverjo & vidurkenndan
hétt. Leggjo skal tjorupappa mili trés og steypu

Stal

Sampykkt pann
0 2 NOV. 2004

Stélfesting @

1:20 \ 1-03
3 90
120 120,
(e Q\
B ~—Gst 917
(o] (o]
L 30

Stalfesting SF.1

Allt stél T burdorvirki skel vera Fe 360 somkv. IST- DS 412
nema onnad sé tekid fram & teikningum.
Allt st8l innanhds skal grunna med rydvarnamdlningu.
Allt stdl utanhis skal heitgalvanhida.

M HUNTINGDON-WILLIAMS

130755 8019
A NN

Utgéta

Breyting

Dagsetning

Hannad

Sveinbjém Hinriksson

Byggingatasknifraedingur
Kt. 160851-2629

Brekkugdtu 8 Hafnarirsi
Simi: 555-4008, 861-8851
Netfang: svennih@islis

Stadur

Fifuvellir 5 og 7 Hafnarfirdi

Skyring

Veggir 1.haed, Plata yfir 1.hzed

Hannad / Teiknad

o e 27

Kvarsi

1:20 1:50

Dagsetning

A D

Verknr.
16-04

Teikn.nw.

1-03




